

CargoMix 260

TOP QUALITY MACHINE

ALIMENTAZIONE ELETTRICA
TRIFASE
ALIMENTACION ELECTRICA
TRIFASICA

■ **CargoMix 260** è frutto della continua evoluzione della macchina mescolatrice e trasportatrice di miscele per sottofondi che da oltre un decennio soddisfa i professionisti più qualificati. Ciò che contraddistingue CargoMix 260 da analoghi prodotti presenti sul mercato è soprattutto la qualità generale del prodotto: la Continental, attingendo dal meglio che il mercato della componentistica e delle materie prime può offrire, persegue la precisa scelta aziendale di produrre strumenti affidabili e duraturi.

Per i nostri Clienti "affidabile" significa abbattere il costo di improvvisi fermo-macchina, "duraturo" significa drastica riduzione dei costosi interventi programmati tipici di questo genere di macchina.

L'esperienza in cantiere e l'attenzione continua ai suggerimenti di chi quotidianamente vi opera ha portato a conservare molte caratteristiche salienti del progetto base e a svilupparne altre di nuove:

- Il robusto serbatoio di spinta (con omologazione internazionale P.E.D.) è costruito con fondi bombati a spessore maggiorato di mm 12; le pale mescolatrici sono fuse in speciale lega antiusura al cromo con spessore di mm 20; le corazze sono prodotte con acciaio antiusura certificato ad alto valore di durezza.
- Tra i collaudati componenti di trasmissione sono previsti due distinti motori elettrici per mescolatore e impianto oleodinamico.
- La benna di carico, dotata di slitte pala intercambiabili e rullo salva-fune, risulta estremamente funzionale per la comoda imboccatura e per la totale assenza di spigoli.
- Il posizionamento del verricello per la pala raschiante (con rulli cementati montati su cuscinetti) direttamente sulla benna offre notevole contenimento di dimensioni e grande praticità d'uso.
- Componenti con trattamento galvanico sono impiegati diffusamente per assicurare perfetta durata ed efficienza anche dopo lungo periodo di utilizzo.

L'azione pompante del sistema avviene per principio pneumatico: alla macchina deve essere abbinato un motocompressore da cantiere con resa consigliata da 3'500 l/min a 6 bar. CargoMix 260 assevera le normative vigenti in tema

Mescolatrice e trasportatrice pneumatica di impasti per sottofondi da pavimenti.

Mezcladora transportadora neumática de masas para solados.

di sicurezza ed è corredata di accessori ed attrezzi per la manutenzione, Manuale d'Uso e dichiarazioni di conformità P.E.D e CE.

■ **CargoMix 260** en su versión actual es el fruto de la actualización técnica de la máquina mezcladora y transportadora de mezclas para solados que desde hace años satisface a los profesionales más cualificados. La atención continua a las sugerencias de quien cada día trabaja en la obra nos ha llevado a conservar algunas características destacables del proyecto base y a desarrollar otras con resultados interesantes:

- Skid alojado sobre la tolva de carga con sensible contención de peso y dimensiones.
- Adopción de un y robusto depósito de empuje con homologación internacional P.E.D., con un espesor de los fondos abombados aumentado de 12 mm, corazas de protección y colector de descarga intercambiables, paletas mezcladoras de 20 mm de espesor hechas de una especial aleación anti-desgaste al cromo.
- Nueva cuchara de carga extremadamente funcional por su cómoda boquilla y la total ausencia de esquinas que permite un fácil y rápido deslizamiento del material en la trampilla del depósito de empuje.
- El empleo de unos componentes de transmisión ensayados, comprende entre otros, dos motores eléctricos específicos por mezclador e instalación oleo-dinámica.

La acción de bombeo de la máquina se produce por principio neumático. Por lo tanto, ésta debe combinarse con un compresor de obra con un rendimiento aconsejado desde 3500 l/min a 6 bar. Los datos hasta el momento descritos, junto con la seriedad y competencia que puede ofrecer la empresa (Continental opera con sistema de calidad certificado ISO 9002) induce a considerar la adopción de CargoMix 260 como una inversión muy positiva para la actividad propia. CargoMix 260 cumple con la normativa vigente en materia de seguridad y está acompañada de accesorios y herramientas para el mantenimiento, Manual de uso y declaración de conformidad CE - P.E.D.

CE



 CONTINENTAL

CargoMix 260 BP



In fase di progettazione si è prestata particolare attenzione all'aspetto sicurezza dell'operatore. Tutti i comandi sono stati concepiti all'insegna di semplicità d'uso e robustezza.

En fase de diseño se ha prestado especial atención al aspecto de la seguridad del operador. Todos los mandos han sido concebidos para una extrema sencillez de uso y robustez.



Giunti di tubazione di tipo rapido a leva, Cardan-Perrot (sopra) e a ghiera Continental (in basso).

Juntas de tuberías de tipo rápido de palanca, Cardan-Perrot (encima) y Continental (debajo).

CargoMix 260	BE	BP
Caratteristiche alimentazione elettrica Conexión eléctrica	Trifase 380V - 50 Hz Trifásica 380V - 50 Hz	Trifase 380V - 50 Hz Trifásica 380V - 50 Hz
Potenza elettrica motore mescolatore / Potencia motor mezcladora	Kw 5,5 = Hp 7,5	Kw 5,5 = Hp 7,5
Potenza elettrica centralina oleodinamica Potencia de la central oleohidráulica	Kw 2,2 = Hp 3	Kw 2,2 = Hp 3
Capacità nominale serbatoio a pressione / Cabida deposito a presión	litri 270 / 270 litros	litri 270 / 270 litros
Mescolatore del serbatoio a pressione Mezcladora deposito a presión	Meccanico a pale Mecánico de palas	Meccanico a pale Mecánico de palas
Benna di carico Tolva de carga	A sollevamento oleodinamico De elevación óleo-dinámica	A sollevamento oleodinamico De elevación óleo-dinámica
Pala raschiante per la benna / Skid	-	Oleodinamica / Óleo-dinámica
Resa per ciclo / Caudal por ciclo ⁽²⁾	litri 210-220/210-220 litros	litri 210-220/210-220 litros
Cicli orari ⁽¹⁾ / Ciclos horarios ⁽¹⁾	15 - 18	18 - 20
Altezza max servibile ⁽²⁾ / Altura máx. de transporte ⁽²⁾	m 70	m 70
Distanza max servibile ⁽²⁾ / Distancia máx. de transporte ⁽²⁾	m 120	m 120
Dimensioni benna alzata LxPxH / Dimensiones tolva levantada (An x P x Al)	232 x 125 x 240	232 x 125 x 240
Dimensioni benna abbassata LxPxH / Dimensiones tolva al suelo (An x P x Al)	300 x 125 x 141	300 x 125 x 215
Massa in assetto operativo / Pesado	Kg 910	Kg 950

Tubazioni disponibili / Mangueras disponibles	Ø 60-82	Ø 65-84	Ø 90-115
Max granulometria materiale pompabile Máx. granulometria material a bombear	mm 0-16	mm 0-20	mm 0-30
Dotazione standard / Equipamiento estándar	m 40 (3x13,30)	m 40 (3x13,30)	m 40 (3x13,30)
Giunti Juntas manguera	A ghiera o Cardan-Perrot Continental o Cardan-Perrot	A ghiera o Cardan-Perrot Continental o Cardan-Perrot	Victaulic Victaulic

⁽¹⁾ Il dato è indicativo e può variare sensibilmente in funzione della pratica dell'operatore.

⁽¹⁾ El dato es indicativo y puede variar sensiblemente en función de la práctica del operador.

⁽²⁾ Il dato è indicativo e può variare sensibilmente in funzione del compressore o del tipo di miscela utilizzata.

⁽²⁾ El dato es indicativo y puede variar sensiblemente en función del compresor o del tipo de mezcla utilizada.

Il costruttore si riserva la possibilità di procedere in qualsiasi momento ad eventuali modifiche tecniche.
El fabricante se reserva la posibilidad de efectuar en cualquier momento modificaciones técnicas.



Member of CISQ Federation

RINA
ISO 9001:2000
Certified Quality System



CONTINENTAL

Produzione Macchine Edili

35030 CASELLE DI SELVAZZANO (Padova) Italy
Via C. Menotti, 20 - Tel. +39.049.630635 - Fax +39.049.633566
continental@continentalsrl.it - www.continentalsrl.it